
あ な たは スマートフォンが
ハッキン グさ れる可 能 性 が あ ると知っていま す か？Q4.

Q3. セ キュリティア プリを
利 用しな い 理 由 は何 です か？

モ バ イ ル ア プ リ の 3 2 % は 悪 質

ご自身のスマートフォンを脅威 から守りましょう。

https://www.webroot.com/jp/ja/home

ウ ェ ブ ル ー ト が 提 供 す る
脅 威 プ ロ テ ク シ ョ ン の 詳 細 は こ ち ら

Q2. あ な たは スマートフォン 向 け の
セ キュリティア プリを 利 用していま す か？
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若 年 層  の 約 6 割 が
１日 に 3 - 5 時 間 以 上 スマ ホ を 利 用 して い る

若 年 層 は スマ ホ の 利 用 時 間 は 長 い が
約 7 割 が セ キュリ テ ィを 利 用 して い な い

知 って い る 知 ら な い

1 0 代 は
L I N E・S N S の
乗 っ 取り な ど で
ハ ッキン グ の
認 知 は して い る

ハ ッキ ン グ さ れ る 可 能 性 が あ る ことを
全 体 の 約３割 は「 知 ら な い 」

今 回 の 調 査 では 最 も 長 時 間 スマートフォン を 利 用してい る

若 年 層 が、セ キュリティ対 策 が できてい な いという結 果と な った 。

悪 質 なア プリは 年 々増 加 傾 向 に
スマートフォン もセ キュリティ対 策 が 重 要

※若 年 層＝10 代 、2 0 代

5 0・6 0 代 の 約 4 割 は
１日 の 利 用 時 間 が
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若 年 層 の 約 半 数 が セ キュリ テ ィア プ リ の
使 用 を「 面 倒 」だ と 感 じて い る
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3 2 % の 悪 質 ア プ リ の 中 、
最 も 多 か った アク テ ィビ テ ィは
ト ロ イの 木 馬

※

若 年 層 は

サ イ バ ー セ キ ュ リ テ ィ 意 識 が 最 も 低 い ？

ウ ェ ブ ル ートで は 3 6 0 名 の 1 0 代 か ら 6 0 代 を 対 象 に 、

スマートフ ォン の サ イバ ー セ キュリ テ ィに つ い ての 調 査 を 実 施 し 、

得 ら れ た 調 査 内 容 を インフォ グ ラフィック に ま と め ました 。

Q1. あ な たのスマートフォン 利 用 時 間 は
平 均1日 何 時 間 です か？

「 悪 質 」として分 類さ れ たモ バイルア プリは
2 017 年には 3 2 % を占 め 、

 2 016 年 の2 9 % よりも 高い 割 合 に。


